Поперечность световых волн. Поляризация света.
1. Установите соответствие.

1) Свет является….                                                                А. поляризация света

2) Это доказывает явление                                                Б. продольной волной

                                                                                              В. поперечной волной

                                                                                              Г. интерференции света   

2. Если поворачивать пластинки, вырезанные из кристалла турмалина, относительно друг друга, то интенсивность света , прошедшего через обе пластинки.

А. будет изменяться.

Б. будет уменьшаться.

В. не будет изменяться.

Г. не будет изменяться.

3. Волна, колебания которой происходят в одной плоскости, называется…

А. естественной.

Б. неполяризованной.

В. поляризованной.

Г. продольной.

Д. поперечной.
4.   Установите соответствие.

      1) Кристалл турмалина пропускает световые                           А. естественным

      волны с колебаниями, происходящими….                                Б. в одной плоскости

2) Такие световые волны называются…                                   В. в разных плоскостях

                                                                                                        Г. поляризованными

